
7 לתרגול חידה

.Homeo(X) מ־Xל־Xע”י ההומיאומורפיזמים אתחבורת נסמן טופולוגי. מרחב (X, τ) יהי
אומרים אנחנו הומיאומורפיזם. עדיין היא הומיאומורפיזמים של הרכבה כי חבורה אכן שזו לב שימו
(כלומר, ϕ(x) = yש־ כך ϕ ∈ Homeo(X) קיים x, y ∈ X לכל אם הומוגנית היא Xש־
אם n־הומוגנית היא Xש־ נגיד אנחנו דומה, באופן טרנזיטיבית). היא X על החבורה פעולת

ש־ כך ϕ ∈ Homeo(X) קיימת y1, . . . yn ∈ X ולכל x1, . . . , xn ∈ X לכל

∀1 ≤ i ≤ n : ϕ(xi) = yi

3־הומוגנית. לא אבל 2־הומוגנית היא [0, ש־[1 הוכיחו .1

n ∈ N לכל n־הומוגנית היא אפס ממימד קבוצה שכל הראו .2

4־הומוגני לא אבל 3־הומוגני שהוא טופולוגי מרחב קיים הפריכו: או הוכיחו .3
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